
ACTA DE SESIÓN DE CONSEJO 1)1� FA ULTAD OltDINAIUO AMPLIADO DE LA 
FACULTAD DE lNGENIEldA QUf MI A UE FE IIA JUEVE 24 DE MARZO DE 2023 

En reunión pr sencial llevada u cubo en el Auditorio de la rúcuftad de Ingeniería Química de Ja 
Un�v��idad Naci��nal del Alti1�lu110, iendo la 08:00 u.111. horas del día jueves 24 de marzo de 2023, se 
da m1c10 a la e ton de ousejo de Facultad Ordinario Ampliado, bajo la presidencia del Señor Decano, 
Ph.D. Walth r D. Aparicio Arngón, el cual indica ul Secretario Técnico comprobar eJ Quorum 
reglamentario, una vez verificado y contando con el Quorum reglamentario (12 miembros de consejo), se 
da inicio a la Se ión de Consejo de Facultad siendo la orden del día: 
ORDEN DEL DfA: 

l. Informes 
2. Grados y títulos 
3. Apertura de sobres y declaración de ganadores de la Convocatoria de Concurso para 

Contrato Docente 2023 
4. Solicitud de autorización de ambientes de laboratorio de Química, presentado por el Dr. 

Hector E. Calumani Blanco, Director de Producción de Bienes y Servicios 
5. Memorial de estudiantes solicitando facilidades en la calificación de los informes de 

prácticas preprofesionales, presentado por los estudiantes del décimo ciclo 2022-11 
6. Solicitudes de Resolución Decanal de la unidad de Maestría de la Facultad de Ingeniería 

Química 
7. Otros. 

l. INFORMES 
El Señor Decano informa que hace dos días aproximadamente hubo Asamblea Universitaria y lo 
más resaltante fue la modificación de Estatuto Universitario, y se modificó e incluyó los 
artículos referidos a las Segundas Especialidades, también se modificó el artículo que refiere a 
Acreditación, se definió los términos calidad, licenciamiento, certificación entre otros. En cuanto 
a Consejos Universitarios pasados se tocó los temas de Exámenes de Admisión, Reprogramación 
de Concurso de Cátedra, reinicio del CEPREUNA, procesos de matrícula, entre los más 
importantes. También se informa que comenzó la construcción de la nueva sede administrativa, 
donde antes fue el Frigorífico y Pollería de la UNAP. También se informa que tenemos 38 
ingresantes a nuestra Facultad, 01 postulante por Examen Extraordinario, 14 por CEPREUNA y 
23 por Exámen General, un poco preocupante mencionar que hubo 13600 postulantes y de todos 
ellos solo tenemos 3 7 ingresan tes a la Escuela, en algo se está fallando, no hay propaganda, mi 
persona mandó hacer trípticos y apoyaron en su entrega parte del personal administrativo, 
menciona el Decano, se pide a los colegas que en estos procesos todos repliquemos en nuestras 
páginas sociales la propaganda de nuestra Facultad. Se informa también que el próximo Decano 
tiene presupuesto asignado para la construcción del 5to piso y el ascensor, no se construye en 
este año porque dicha asignación fue en el mes de Enero, menciona también que la Facultad 
tiene 03 proyectos no cerrados (no se rindieron cuenta en su oportunidad), los que son la planta 
de alimentos, LOPU y el Pabellón Nuevo donde nos encontramos, y es por ello que hay la 
asignación presupuestal, pero no hay la habilitación. El señor Decano comenzó con los cierres y 
rendición de cuentas, actualmente se rindió cuenta de la Planta de Alimentos (muestra el 
documento - fecha de cierre 23 de Febrero de 2023), LOPU y se demorará 01 mes para rendir 
cuenta del Pabellón Nuevo. Informa también que You project y al acuerdo de la reunión que se 
llevó a cabo en el cierre del informe por parte de la consultora, al 31 de este mes, se debe 
regularizar todas las brechas que se encontraron por estándar y bajo responsabilidad de los 
encargados de cada estándar, esto por que a nivel de Universidad nos han priorizado para la 
acreditación este año, junto con otras 4 escuelas (lng. Económica, Ciencias Contables, Trabajo 
Social y Medicina Veterinaria), así también se compartió el plan de trabajo de You Project para 
este periodo con los Docentes de la Facultad, El señor Decano pide al Consejo de Facultad si es 
que en el horario de trabajo que planteó You Project, algún miembro encargado de un estándar 
tuviese clases, el pedido seria que se le dispense por ser prioritario, de tal forma el Jefe de 
Departamento estará autorizado para justificar la hora de crnce. Así también, El señor Decano 
menciona que tendrá una reunión con You Project Y los responsables de las Dimensiones el día 
lunes a las 10:00 a.m. para ver las estrategias para abordar la acreditación y a las 15:00 p.m. del 
mismo día You Project realizarán una inducción del plan de trabajo con todos los responsables 

-------·------------· -- - 
Escanead con CamScanner 

https://v3.camscanner.com/user/download


-- 

de los estándares en nuestro Auditorio, se pide compromiso de todos los Docentes . � 
la Acreditación. para ernpuJar � 
S� pone a consideración de los. miembros de 01� ejo de Facultad el acta de fecha: 29112122 dicha acta es aprobada por los 1111e111bros del 011 ejo tic Facultad. ' 

2. GRADOS Y rt TU LOS 
Bachiller en Ciencias de la Ingeniería Química 

HUARI ALLO GUTIERREZ ANA LIZBETI I 
JOVE HALANOCA MIJAELL JI ION ATAN 
ZAPANA GUTIERREZ LUIS ANTONIO 
CCOPA GUTIERREZ CARLOS ALBERTO 
CHECCA VILCA ADELBERTO JHAMIR 
QUISPE CASTILLO LINDA DAYANA 
CUTIPA QUISPE JHONATHAN GIL 
CATARI VELASQUEZ GUIDEN 
ROSELLO CCASA ELIA MELAYDE 
CONDORI CAHUANA RUDY JHON 
CALSIN INCAHUANACO YfNA ESTELA 
JIMENEZ GUTIERREZ EDITH OBDULIA 
HUAMANI RAMOS LISBETH YENY 
PUMA BARRANTES KATIA GEMINA 

Título Profesional de Ingeniero Químico 
MENDOZA ANCCORI ADELAIDA 
LAMA MAMANI GRISSEL FIORELLA 
CAHUANA COAQUIRA DAYSI DENISSE 
CHATA YANA MAXIMO BRADLEY 
CCOSI CARIAPAZA CAROLINA 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

3. APERTURA DE SOBRES Y DECLARACIÓN DE GANADORES DE LA 
CONVOCATORIA DE CONCURSO PARA CONTRATO DOCENTE 2023 
El señor Decano de la Facultad Ph.D. Walther B. Aparicio Aragón, presidente del Consejo de 
Facultad, da lectura a los sobres lacrados de calificación de expedientes, entrevista personal y 
clase modelo, los que fueron presentados por la comisión evaluadora de la Convocatoria de 
Concurso para Contrato Docente 2023, luego de concluir la lectura de puntajes y procesamiento 
de resultados, se obtiene la siguiente tabla: -- 

--- 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaria Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

4. SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN DE AMHIENTES DE LABORATORIO DE 
QUÍMICA, PRESENTADO POR EL DR. HECTOR E. CALUMANI BLANCO, 
DIRECTOR DE PRODUCCIÓN DE BIENES Y SERVICIOS d 
El señor Decano informa nuevamente acerca de los documentos referidos al Acuerdo Interno e 
Cooperación entre Vicerrectorado de Investigación y la Facultad de Ingeniería Química de la 
Universidad Nacional del Altiplano de Puno y que fueron enviados a todos l?s .mie�br?sa d: 
Consejo de Facultad y también a todos los Docentes de la Facultad de �ngemena Quima� ' 
continuación participan comentando sus puntos de vista los miembros Y asistentes al Consejo de 

N POSTULANTE PLAZA CALIFICAC CLASE ENTRE VI EXAMEN TOTAL OBSER 
o IÓN DE MODEL STA DE YACIO 

EXPEDIENT o PERSONA CONOCI NES 
ES L MIENTOS 

1 MSc. Alfredo 01-A 81 24.55 11.80 12.20 JO 58.55 GANA 

Quispe Lujano DOR 

2 MSc. Luz Marina 01-8 81 21.30 12.40 12.20 12 57.90 GANA 

Teves Ponce DOR 

- 
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Facultad, finalmente se determina que e lleve a votación, la acción <le firma el convenio, siendo 
los resultados los siguiente : 
A favor de firma del con enio: 09 miembr s de onsejo de Facultad 
En contra de firma del convenio: 02 miembro de onsejo de Facultad 
Por mayoría de votos e det 1111hrn la Ilrmu de dicho convenio Acuerdo Interno <le Cooperación 
entre Vic n ctorado de lnvc ligación y In Facultad de Ingeniería Química <le la Universidad 
Nacional del Altiplano de Puno. 
Consejo de Facultad aprueba In ollcltud y Secretarla Técnica, emitirá la resolución 
corre pondlcute. 

5. MEMORIAL DE ESTUDIANTES SOLICITANDO FACILIDADES EN LA 
CALIFICACIÓN DE LOS INFORMES DE rnÁCTICAS PnEPROFESJONALES, 
PRESENTADO POR LOS ESTUDIANTES DEL DÉCIMO CICLO 2022-11 
El señor Decano encarga al Director Académico, Dr. Gregorio Palomino Cuela citar a una 
reunión y junto con Decano, el Director de Departamento, revisar el Reglamento de Prácticas 
Preprofesionales. 

6. SOLICITUDES DE RESOLUCIÓN DECANAL DE LA UNIDAD DE MAESTRÍA DE LA 
FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA 
El señor Decano informa que se agradeció al Director Encargado, Dr. Moises Pérez Capa, por los 
servicios prestados a la Decanatura y en su reemplazo se Encargó la Dirección al Dr. Gennan 
Quille Calisaya para este año, entonces a partir del 16 de enero de 2023, asume el cargo el antes 
mencionado, el mismo que presentó los siguientes documentos: 

Remito carpeta de grado académico para su aprobación en Consejo de facultad, de) 
egresado SAUL LUCIO LLAMPI PINEDA, presentado por el Director (e) de la Unidad 
de Maestría, Dr. German Quille Calisaya. 
Remito carpeta de grado académico para su aprobación en Consejo de facultad, del 
egresado SEVERO HUAQUIPACO ENCINAS, presentado por el Director (e) de la 
Unidad de Maestría, Dr. German Quille Calisaya. 
Solicito autorización y emisión de Resolución Decanal para el curso especial 
denominado "Seminario de Tesis I" de la Maestría en Ciencias - Ingeniería Química del 
estudiante JUAN RODOLFO SAMANEZ LIRA, presentado por el Director (e) de la 
Unidad de Maestría, Dr. German Quille Calisaya. 
Solicito autorización y emisión de Resolución Decana! para el curso especial 
denominado "Legislación en Seguridad y Salud en el Trabajo y Ambiental" de la 
Maestría en Ciencias - Ingeniería Química del estudiante ABELARDO APAZA 
QUISPE, presentado por el Director (e) de la Unidad de Maestría, Dr. German Quille 
Cal isa ya. 
Solicito autorización y emisión de Resolución Decanal para el curso especial 
denominado "Desarrollo Sostenible y Medio Ambiente" de la Maestría en Ciencias - 
Ingeniería Química del estudiante ADOLFO ARRATIA CHAMBl, presentado por el 
Director (e) de )a Unidad de Maestría, Dr. German Quille Calisaya. 
Solicito autorización y emisión de Resolución Decanal para el curso especial 
denominado "Seminario de Tesis II" de la Maestría en Ciencias - Ingeniería Química 
de) estudiante ROMARIO ELIAS DEZA MAMANI, presentado por el Dir ctor (e) de 
la Unidad de Maestría, Dr. German QuilJe Calisaya. 
Solicito autorización y emisión de Resolución Decanal para el cur o esp cial 
denominado "Seguridad y Salud Ocupacional" de la Maestría en Ciencias - Ingeniería 
Química del estudiante SANDRA DIANETH TAPARA NAYHUA, presentado por el 
Director (e) de la Unidad de Maestría, Dr. German Quille Calisaya. 
Solicito autorización y emisión de Resolución Decanal para el curso especial 
denominado "Seminario de Tesis I" de la Maestría en Ciencias - Ingeniería Química del 
estudiante ROGER JOSE LARIJO QUENAYA, presentado por el Director (e) de la 
Unidad de Maestría, Dr. German Quille Calisaya. 
Solicito autorización y emisión de Resolución Decanal para el curso especial 
denominado "Salud Ocupacional" de la Maestría en Ciencias - Ingeniería Química del 
estudiante ADOLFO ARRATIA CHAMBI, presentado por el Director (e) de la Unidad 
de Maestría, Dr. German Quille Calisaya. 
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Solicito autorización y e1111s1on de Resolución Decanal para el curso especial 
denominado "Seguridad y Salud Ocupacional" de la Maestría en Ciencias - Ingeniería 
Química de los estudiantes MIRIAM LORENA PEREDO CONDORI, CARLA 
NADDYA BUSTJNZA PAREDES, HUOO APAZA CUTJPA, EDOAR JAVIER 
ARIAS MARTINEZ, ARMEN TAPIA YUCRA, TANJA NISMET MACEDO 
ATAMARI, presentudo por el Dlr ctor (e) de la Unidad de Maestría, Dr. German Quille 
Ca lisa ya. 
Soli ito emi ión de Resolución Decunal para las comisiones del proceso de admisión 
2023·1 de la Muestrlu en ienclus - lngcnlerln Química, presentado por el Director (e) 
de la Unidad de Mu strlu Dr. Gorman Quille Calisaya. 

olicito Resolución Decaual de Ampliación de Plazo para culminación de tesis para 
egresado ANIBAL SUCARI LEON de la Maestría Ingeniería Química mención 
Seguridad Industrial y Ambiental, presentado por el Director (e) de la Unidad de 
Maestría, Dr. Ge1111an Quille Calisaya. 
Solicito Resolución Decana) de autorización para la reserva de matrícula de estudiante 

de la Maestría HUGO SUCAPUCA NINA, presentado por el Director (e) de la Unidad 
de Maestria, Dr. Gennan Quille Calisaya. 
Solicito Resolución Decanal de rectificación del segundo nombre de estudíante 
SANTOS EDWIN CARI APAZA de la Maestría Ciencias - Ingeniería Químíca para 
trámite de certificado de estudios, presentado por el Director (e) de la Unidad de 
Maestría, Dr. German Quille Calisaya. 

Consejo de Facultad· aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

7. OTROS 
Solicitud de desistimiento de año sabático, presentado por el docente Dr. 
Teófilo Donaires Flores. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicitud de Reserva de Matrícula del estudiante Estefano Hugo Ccuno 
Mamani, por motivos de trabajo y problemas económicos, presentado por el 
est.Estefano Hugo Ccuno Mamani. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. · 

Solicitud de Renuncia Irrevocable de la estudiante Jheny Nataly Alarcon 
Poma, por motivos de ingreso a la carrera de Ciencias Contables en el Proceso 
de Admisión 2020, y debiendo matricularme en dicha escuela es que presento 
mi renuncia a la Escuela Profesional de Ingeniería Química, presentada por la 
est. Jheny Nataly Alarcon Poma. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Informe en referencia al memorando Nº025-2023-FIQ-UNA-P· 
R.D.NºOl5-2023-D-FIQ-UNA-PUNO (Cursos de nivelación 2022) 
presentado por el MSc. Víctor Atilio Barreda Del Arroyo. Además el Señor 
Decano solicita al Consejo de Facultad emitir una Resolución de Felicitación 
por encargo cumplido. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicito emisión de Resolución Decanal de aprobación de conformidad de 
informe de analizar del entorno organizacional, presentado por la MSc. 
Marleni Yovanna Valencia Pacho, Miembro de la sub comisión de e tándar l. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaria Técnica, emltlrá la resolución 
correspondiente. 

Solicito inscripción y designación de jurados, en consejo de Facultad por la 
modalidad de Trabajo de Suficiencia Profesional de la bach. Erika Cabana 
Hañari, presentado por la Directora de la Unidad de Investigación, Dra. Lidia 
Ensueño Romero Iruri. 
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Consejo de Facultad aprueba In sollcllud y ccreturía Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicito nombrar a tu omisión de Nivelaclón de lngresantes 2023-l de la E.P. 
de lngenicrlu ulmicu, presentado por el Director de Escuela, Dr. Gregorio 
Palomino ucla. 

Consejo de Fncultud upruebu In sollcltud y Sccrcturfn Técnica, emitirá la resolución 
corre poudicnte. 

olicito Re olución Dccunul de Reconocimiento del Congreso Peruano de 
E tudiautcs de lngenlerlu Químlcu y Junta directiva, presentado por el est. 
Aldair Agapito Mumani Vargas. 

on cjo de Facultad aprueba In sollcltud y Secretaría Técnica, emitirá la resoluclén 
corre poudlcntc. 

e levanta la Sesión de Consejo de Facultad Ordinario Ampliado, siendo aproximadamente las 11 :00 a.rn. 
h ra , del día jueves 24 de marzo de 2023, en fe de la cual firma el Dr. Jng. Luís Alberto Supo Quispe, 
S cr tario Técnico de la Facultad de Ingeniería Química. 

Jueves 24 de marzo de 2023 
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ACTA DE SESIÓN DE CONSEJO DE FACULTAD Ol{DINAIUO DE LA FACULTAD DE 
INGENIERfA QUf MICA DE FECHA JUEVES 12 DE ARIUL DE 2023 

En reunión presencial llevada a cabo en el Auditorio de la Facultad de Ingeniería Química de la 
Universidad Nacional del Altiplano iendo In 08:30 u.111. horas del día jueves 12 de abril de 2023, se da 
inicio a la Sesión de on ejo de Facultad Ordinario, bojo lu pre idcncia del Señor Decano, Ph.D. Walther 
B. Aparicio Aragóu, el cual indico ni Secretario Técnico comprobar el Quorurn reglamentario, una vez 
verificado y contando con el Quórum reglumcnturio ( 11 miembros de consejo), se da inicio a la Se ión de 
Con ejo de Facultad icudo In orden del d(a: 
ORDEN DEL Df A: 

1. Informes 
2. Grados y tftulos 
3. Reserva de matricula 
4. Apertura de sobres y declaración de ganadores del Concurso de Cátedra para Contrato 

de Docentes 82 de la Facultad de Ingeniería Química 
5. Solicitud de Resolución Decanal de la unidad de Maestría de la Facultad de lngeníería 

Química 
6. Solicitud de Resolución Decanal de documentación referente a la Acreditación de la 

Facultad de Ingeniería Química, presentada por la MSc. Marleni Valencia Pacho 
7. Solicitud de permiso y Resolución de Decanato por participación en el Congreso 

Mundial de Ingeniería Química - Argentina 2023, presentado por el Dr. Walter 
Zamalloa Cuba 

8. Otros. 
l. INFORMES 

El señor Decano informa acerca de los ingresantes a la Maestría en Ciencias de la Ingeniería 
Química Mención Seguridad Industrial y Ambiental y a la Segunda Especialidad en Ingeniería 
Sanitaria Ambiental de la Facultad de Ingeniería Química, así como de que se encargó la 
Dirección de dicha Segunda Especialidad al Dr. Moisés Pérez Capa, puesto que el mencionado, 
fue el presidente de la Comisión que presentó el Proyecto de Creación de la Segunda 
Especialidad en Ingeniería Sanitaria Ambiental y ahora continuará con el trabajo de 
implementación del funcionamiento de la Segunda Especialidad en Ingeniería Sanitaria 
Ambiental de la Facultad de Ingeniería Química, por otro lado se informa acerca del proceso de 
Concurso de Cátedra por Invitación para cubrir las 2 plazas B2 de la Facultad de Ingeniería 
Química. 
El Director de Departamento, Dr. Norberto Sixto Miranda Zea, informa también, acerca del 
proceso de Concurso de Cátedra por Invitación para cubrir las 2 plazas B2 de la Facultad de 
Ingeniería Química, y menciona que todo transcurrió con normalidad y sin observaciones 
posterior estará presentado el informe respectivo a Decanatura. 

2. GRADOS Y TÍTULOS 
Bachiller en Ciencias de la Ingeniería Química 

BUSTINZA OCHOA SHEDY MIREYHA 
TORRES VILCA MARlBEL JESSICA 
ALFEREZ MAMANI HEIDY CELINE 
MAMANI HUARACHA DORIS VALERIA 

Título Profesional de Ingeniero Químico 
MAMANI ILLACUTIPA NESTOR FREDY 
CALSIN RODRIGUEZ SANDRA LUZ 
PARI MOYA YESENIA MARISOL 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaria Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

3. RESERVA DE MATRÍCULA 
Solicitud de Reserva de Matrícula, por motivos netamente personales y cambio de residencia en 
el periodo académico: tercer semestre del presente año, presentado por el estudiante Angel 
Reynaldo Tintaya Luna. 
Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. - 
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4. A�ERTURA DE SOBRES Y DECLARACIÓN DE GANADORES DEL CONCURSO DE 
CATEDRA, PAR� CONTRATO DE DOCENTES 82 DE LA FACULTAD DE 
INGENIERIA QUIMICA 
El señor Decano de la Facultad Ph.D. Walther B. Aparicio Aragón, presidente del Consejo de 
Facultad, da lectura a los sobres lacrados de calificación de expedientes, entrevista personal y 
clase modelo, los que fueron presentados por In comisión evaluadora <lel Concurso de Cátedra 
para Contrato de Docentes 82 de lu Facultad de Ingeniería Química, luego de concluir la lectura 
de puntajes y procesamiento de resultados, se obtiene la siguiente tabla: 

N PO TULANTE PLAZA CALIFICACIÓ CLASE ENTHEVIST 'fOTAL OBSERV 
o N UI� MOUELO A ACfONE 

EXl'EUIENTE l'EHSONAL s 
s 

- 

1 MSc. Yoana Portugal 01-A 82 18.85 J l 12.33 42.18 APTO 
Cano 

2 MSc. Jose Nestor 01-8 82 41.55 11.67 13.33 66.55 APTO 
Mamani Quispe 

3 Ing. Percy Eloy 01-8 82 19.5 13 13.17 45.67 NO 
Mamani Luque APTO 

4 Ing. Lenin David 01-8 82 20.95 12.17 12.5 45.62 NO 
Paredes Mamani APTO 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

5. SOLICITUD DE RESOLUCIÓN DECANA� DE LA UNIDAD DE MAESTRÍA DE LA 
FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA 
Solicito Resolución Decanal de aprobación del informe del proceso de admisión 2023-1 de la 
Maestría en Ciencias - Ingeniería Química, presentado por el Director (e) de la Unidad de 
Posgrado de la Facultad de Ingeniería Química, Dr. German Quille Calizaya. 
Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

6. SOLICITUD DE RESOLUCIÓN DECANAL DE DOCUMENTACIÓN REFERENTE A 
LA ACREDITACIÓN DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA, PRESENTADA 
POR LA MSC. MARLENI VALENCIA PACHO 

Solicitud de emisión de Resolución Decanal de aprobación de la Matriz de alineación 
de los propósitos de la Facultad de Ingeniería Química. 
Solicito publicar los propósitos de la Escuela Profesional de Ingeniería Química por un 
Canal de comunicación oficial. 
Solicito Revisión y Emisión de Resolución Decana) de aprobación del Manual de 
Gestión de grupos de Interés Pertinentes. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

7• SOLICITUD DE PERMISO Y RESOLUCIÓN DE DECA�ATO POR PARTICIPACIÓN 
EN EL CONGRESO MUNDIAL DE INGENIERfA QUIMICA • ARG��NTINA 2023, 
PRESENTADO POR EL DR. WALTER ZAMALLOA CUBA 

Solicitud de permiso y Resolución de Decanato por pnrticipnción en el Congreso 
Mundial de Ingeniería Qulrnlca - Argentina 2023 con el investigación titulada 
"Presence of steroid hormones in the wators of tho interior and drinking lake Titicaca 
bay-Puno-Perú", presentado por el Dr. Wnher Zamalloa Cuba. 

Consejo de Facultad aprueba In sollcltucl Y Secretarla Técnica, emltlrá In resolución 
correspondiente. 

8. OTROS 

..... _ ·-- 
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Solicitud de Resolución Decanal para asignación de área de trabajo para el comité 
organizador COPEIQ 2023, pre entado por el est. Aldair Agapito Mamani Vargas, 
presidente XXVIII OPEIQ PUNO 2023. 

Consejo de Facultad aprueba In ollcltud y .,ccrctnrh1 Técnica, emUlrá la resolución 
correspondiente, 

Solicitud de Resolución Decunul de otorgamiento de crtificado de Anali ta Químico 
de José Néstor Mnmuni Quispc, pr .scntudo por el Director de E cuela Profesional de 
lngcnierin Qulmicn, Dr. Grcgorio Pulornino Cuela. 

Con cjo de Facultad aprueba In ollcltud y Sccreturla Técnlca, emitirá la resolución 
corre pondlente, 

olicitud de Resolución Decanal del informe Nº026-2023-Ci\-PIQ-UNA en referencia 
al Oficio Circular Nº002-2023-DPSEC-UNA-PUNO - Egresado 2022-1 y 2022-11, 
presentada por la coordinadora Académica de la Facultad de Ingeniería Química, Sra. 
Morayma Tejada Zea. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la re olución 
correspondiente. 

Solicito Resolución Decana) de aprobación del informe del proceso de admisión 2023-1 
de la Segunda Especialidad en Ingeniería Sanitaria Ambiental de la Facultad de 
Ingeniería Química, presentado por el Director (e) Dr. Moisés Pérez Capa. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

El señor Decano solicita a los miembros del Consejo de Facultad, Resolución Decanal 
para la página oficial de facebook de la Facultad de Ingeniería Química y Resolución 
Decanal de Organización de un evento de difusión de documentos de acreditación con 
el grupo de interés interno y externo de la Facultad de Ingeniería Química. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Se levanta la Sesión de Consejo de Facultad Ordinario Ampliado, siendo aproximadamente las 09:30 a.m. 
horas, del día jueves 12 de abril de 2023, en fe de la cual firma el Dr. Ing. Luis Alberto Supo Quispe, 
Secretario Técnico de la Facultad de Ingeniería Química. 

Jueves 12 de abril de 2023 
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ACTA DE SESIÓN DE CONSEJO DE FACULTAD ORDINARIO DE LA FACULTAD DE 
INGENIERf A QUf MICA DE FECHA JUEVES 04 DE MAYO DE 2023 

En reunión presencial llevada a cabo en el Auditorio de la Facultad de Ingeniería Química de la 
Universidad Nacional del Altiplano siendo las l J :00 u.m. horas del día jueves 04 de mayo de 2023, se da 
inicio a la Sesión de Consejo de Fncultnd Ordinurio, bajo la presidencia del Señor Decano, Ph.D. Walther 
B. Aparicio Arngón, el cual indica ul Secretario Técnico comprobar el Quorum reglamentario, una vez 
verificado y contando con el Quórum reglnrncntario (13 miembros de con ejo), se da inicio a Ja Sesión de 
Consejo de Facultad siendo la orden del din: 
ORDEN DEL DfA: 

l. lnfonues 
2. Grados y títulos 
3. Solicitud de Resolución Decanal de documentación referente a la Acredítacíón de Ja 

Facultad de Ingeniería Qui mica 
4. Solicitud de Resolución Decanal de documentación referente a la Unidad de Maestría 

de la Facultad de Ingeniería Química 
5. Otros. 

l. INFORMES 
El Señor Decano informa acerca de los últimos contratos de docentes, y que hoy deben ser 
aprobados por Consejo de Facultad, a continuación indica que, luego de trámites y seguimientos, 

· anteayer se comenzó con la elaboración del expediente técnico para la construcción del 4to piso 
de la Facultad de Ingeniería Química. 

2. GRADOS Y TÍTULOS 
Bachiller en Ciencias de la Ingeniería Química 

LLANQUE CARBAJAL FRANKLIN 
AGUILAR CHOQUE EVELYN 
ARGOTE CALLA PRHISKA RAILY 
FLORES LUQUE YENYFER 
SANTOS INQUILLA YUBER 
LIMACHI CHOQUEHUAYTA DARWIN ALEX 
CUTIPA CONDORI YHERSON REINER 
DIAZ CHAMBI ALEXIS IBON 
CALLATA HALlASI IRENE C�ARET 

Título Profesional de Ingeniero Químico 
HUANCA CAHUANA EBER JOSUE 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

J. SOLICITUD DE RESOLUCIÓN DECANAL DE DOCUMENTACIÓN REFERENTE A 
LA ACREDITACIÓN DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA 

Solicitud de Resolución Decanal de ratificación del comité central de trabajo, para la 
autoevaluación, aplicación e implementación de estándares del nuevo modelo de 
acreditación - SINEACE, presentado por el Presidente del Comité de Acreditación, 
Ph.D. Walther Benigno Aparicio Aragón, 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaria Técnica, emlttrá la resolución 
correspondiente. 

_ Solicito Resolución Decanal de aprobación de nata de apr ndizaje para la evaluación del 
logro de competencias, presentado por Dr. Wilfr do F mando Roque Villanueva, 
responsable del estándar 33. 

Consejo de Facultad aprueba la sollcltud y Secretarla Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

_ Solicito Resolución Decana) de aprobación do evaluación de logro de competencias, 
presentado por Dr. Wilfrcdo Fernando Roque Villanueva, responsable del estándar 33. 

Consejo de Facultad aprueba la sollcltud y Secretaria Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

- Solicito Resolución Decanal de Plan de Tutoría 2023-1, presentado por la MSc. Marleni 
Y. Valencia Pacho, responsable del estándar. 
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Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicito Resolución Decana! de asignación de tutorados a docentes tutores y tutores 
académicos, presentado por lu MSc. Murlcni Y. Valencia Pacho, responsable del 
estándar 02. 

Consejo de Facultad aprueba In sollcltud y Sccrctnria Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicito Re solución Decana! de designación de docentes tutor asesor y docente tutor 
académico, presentado por la MSc. Marleni Y. Valencia Pacho, responsable del estándar 
02. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicitud de Resolución Decanal de aprobación del Reglamento de Reconocimiento a la 
Labor Docente, presentado por el Ph.D. Walther Beningno Aparicio Aragón, 
responsable del Estándar 16. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

4. SOLICITUD DE RESOLUCIÓN DECANAL DE LA UNIDAD DE MAESTRÍA DE LA 
FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA 

Solicitud de Resolución Decana} de carpeta de grado académico de la egresada 
FRANCELY CELESTE MULLISACA TORRES, para· su aprobación en Consejo de 
Facultad - Ingeniería Química, presentado por el Director (e), Dr. German Quille 
Calisaya. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicitud de Resolución Decana! de autorización para la reserva de matrícula de 
estudiante de la maestría FRANCO CHANEL CONDORI YUCRA, presentado por el 
Director (e), Dr. German Quille Calisaya. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicitud de Resolución Decana} de autorización para la reserva de matrícula de 
estudiante de la maestría FANY DORIS MAMANI CONDORI, presentado por el 
Director (e), Dr. Gennan Quille Calisaya. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicitud de Resolución Decana! de aprobación de subvención económica para los 
participantes del proceso de admisión presencial 2023-1 de la maestría en ciencias - 
ingeniería Química, presentado por el Director (e), Dr. Gennan Quille Calisaya. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. · 

Solicitud de Resolución Decanal de autorización para la habilitación del sistema PILAR 
para la corrección de título de proyecto de tesis de estudiante de la maestría DELFIN 
LEON HANCCO, presentado por el Director (e), Dr. German Quille Calisaya. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicitud de Resolución Decana} de autorización para la habilitación del sistema PILAR 
para la corrección de título de proyecto de tesis de estudiante de la maestría 
MILAGROS PINZAS LOPEZ, presentado por el Director (e), Dr. German Quille 
Calisaya. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaria Técnica, emitirá la resolución 
correspondlen te. 

Solicitud de Resolución Decana! de Nómina de Ingresantes a la Maestría en Ciencias, 
Mención Seguridad Industrial y Ambiental de la Facultad de Ingeniería Química, 
presentado por el Director (e), Dr. German Quille Ca lisa ya. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

5. OTROS 
----·- 
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Solicitud de Resolución Decana} de la programación de acuerdo a Ley y Estatuto 
Universitario de la ratificación en la categorln, presentado por el Ph.D. Walther Benigno 
Aparicio Aragón. 

Consejo de Facultad aprueba In solicitud y Secretaría Técnico, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicitud de Resolución Decanal para Contrato Directo por Invitación del Ing. Percy 
Eloy Mamani Luque e Ing. Lcnin David Paredes Manani, en las plazas Bl, a partir del 
24 de abril de 2023, presentado por el Director de Departamento Académico, Dr. 
Norb rto Sixto Miranda Zea. 

N PO TULANTE PLAZA CALIFICACIÓ CLASE ENTREVIST TOTAL OBSERV 
o NDE MOIJELO A ACJONE 

EXPEDIENTE PERSONAL s 
s 

1 Ing, Percy Eloy Bl 19.5 13 13.17 45.67 TNVJTADO 

Mamani Luque 

2 Ing. Lenin David Bl 20.95 12.17 12.5 45.62 INVITADO 

Paredes Mamani 

-- - 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicitud de Resolución Decana] para Contrato del Ing. Alfredo Abraham Bartolo León, 
en la plaza 82 a partir del martes 02 de mayo de 2023, siendo los resultados de la 
calificación de 20,65 puntos, presentado por el Director de Departamento Académico, 
Dr. Norberto Sixto Miranda Zea. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicitud de Resolución Decana! de Certificado de Analista Químico a favor de Osear 
Alberto Cahuana Calatayud, presentado por el Director de Escuela Profesional, Dr. 
Gregario Palomino Cuela. · 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicitud de Resolución Decana! a favor de la MSc. Luz Marina Teves Ponce, como 
Analista de Laboratorio de Control de Calidad para dar validez a la firma de los 
certificados de análisis que se emiten en el Laboratorio de Control de Calidad. 
presentado por el Jefe del LCC-FIQ-UNA, Mg. Higinio Alberto Zuñiga Sánchez. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicitud de Resolución Decanal de actualización de la Resolución de Decanato Nº 
059-2022-D-FIQ-UNA/P del Sub Comité de Seguridad y Salud en el Trabajo de la 
Facultad de Ingeniería Química, presentado por el Director de Escuela Profesional, Dr. 
Gregorio Palomino Cuela. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicitud de emisión de Resolución de Decanato que autorice llevar cursos dirigidos 
correspondiente al semestre académico 2023-I E.P. de Ingeniería Química a partir del 
17 de abril de 2023, presentado por el Director de Escuela Profesional, Dr. Gregorio 
Palomino Cuela. 

Consejo de Facultad aprueba la sollcltud y Secretarla Técnica, cmltln\ la resolución 
corrcspondien te. 
El señor Decano hace recuerdo que con el Licenciamiento, las plazas de jefatura de prácticas se 
convirtieron a 82, y las 02 personas contratadas en esa categoría (para los laboratorios de LOPU 
y LCC) tenían que hacer la labor de los jefes de práctica, y se vino cumpliendo hasta el anterior 
Semestre, pero este Semestre Académico 2023-I no se viene cumpliendo, por lo cual.se encarga 
al Director de Departamento, Dr. Norberto Sixto Miranda Zea, que se haga cumphr Cotno se 
estipula, se ha venido trabajando así y se tiene que cumplir, menciona el Decano, Y si no se 
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cumple, recomiendo que se tome en cuenta pata la renovación de contrato y en las caJificaciones 
de los docentes contratados responsahlcs de dichas plazas B2. 

Se levanta la S sión de Consejo de Facultad Ordlnario, slendo aproximadamente las 11 :50 a.m. horas, de) 
día jueves 04 de mayo de 2023, en fe de tu cual flrma el Dr. Ing. Luis Alberto Supo Quispe, Secretario 
Técnico de la Facultad de lngcnicría Qui mica. 

Jueves 04 de mayo de 2023 
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ACTA DE SESIÓN DE CONSEJO DE FACULTAD EXTRAORDINARIO DE LA FACULTAD . 
DE INGENIERÍA QUil\UCA DE FECHA JUEVES 01 DE JUNIO DE 2023 

En r�unión prese�cial llev.ada a cabo en el Auditorio de la Facultad de Ingeniería Química de la Universidad 
�a�t�nal del Alt�plano, siendo las 11 :00 a.m, hora del día jueve 01 de junio de 2023, se da inicio a la 
Aesio.n. de Consejo de Facu.lta? Extraordinario, bajo la presidencia del Señor Decano, Ph.D. Walther B. 

p�ncto Aragón, el cual indica al Secretario Técnico comprobar el Quorum reglamentario, una vez 
venficado Y contando con el Quorum reglamentario (13 miembro de con ejo) e da inicio a la Sesión de 
Consejo de Facultad siendo la orden del día: ' 
ORDEN DEL DÍA: 

1. 
2. 
3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

Informes 
Grados y títulos 
Informe de la Comisión de Prácticas Preprofesionales y el Reglamento de Práctica 
Preprofesionales de la Facultad de lngeniería Química para su aprobación 
Informe de Actividades realizadas para la Convocatoria a Pasantía de Docentes 
Ordinarios de la Facultad de Ingeniería Química, para el semestre Académico 2023-11, 
presentado por el Director de Departamento, Dr. Norberto S. Miranda Zea. 
Solicitud de emisión de Resolución de Felicitación y Reconocimiento por nivelación de 
lngresantes 2023-1, Escuela Profesional de Ingeniería Química, presentado por el 
Director de Estudios, Dr. Gregorio Palomino Cuela 
Solicitud de Resolución Decanal de Felicitación y Reconocimiento de la Capacitación en 
Clima Laboral y Relaciones Interpersonales, presentado por el Secretario Técnico, Dr. 
Luis Alberto Supo 
Solicitud de Resolución Decanal de documentación referente a la Unidad de Maestría de 
la Facultad de Ingeniería Química 

8. Solicitud de autorización para participación en actividad ambiental UNA-PUNO 2023, 
presentado por el Ing. Percy Eloy Mamani Luque 

9. Informe de primeros puestos 2022-1 y 2022-II, Presentado por la Coordinadora 
Académica, Sra. Ruth G. Morayma Tejada Zea 

10. Otros. 

l. INFORMES 
El Señor Decano informa que hubieron 02 asambleas universitarias, en donde se modificó el 
estatuto (gestión de calidad, cambios en el comité electoral, inclusión de las segundas 
especialidades), que ya se encuentran disponibles en la página web de la UNAP (portal de 
transparencia), también fue elegido el comité electoral, se nombro por renuncia del presidente del 
tribunal de honor a un nuevo presidente, así también se informa acerca de la jornada de limpieza 
a nivel de universidad que se tendrá el día 02 de junio de 2023. Se pone a consideración el acta 
del pasado Consejo de Facultad de fecha 04 de mayo de 2023, el cual es aprobado por los 
miembros de Consejo de Facultad. 

2. GRADOS Y TÍTULOS 
Bachiller en Ciencias de la Ingeniería Química 

AP AZA OCHOCHOQUE LISNA YDA 
HUANCA COAQUIRA HENRRY 
AGUILAR ALI ALEXI CRISTEL 
MAMANI ROSAS JOSIAS SAMUEL 
AQUINO RIOS ULISES SAUL 
SALAS ASCENCIO CINTHY A DA Y ANA 

_ PILCO TIPULA JHENYFER ATHENA 
Título Profesional de Ingeniero Químico 
_ RAMOS APAZA DEISY ROCIO 
Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaria Técnica, emitirá la resolución 

correspondiente. EL 
INFORME DE LA COMISIÓN DE PRÁCTICAS J>REPROFESIONALES Y 

J. REGLAMENTO DE PRÁCTICA PREPROFESlONALES DE LA FACULTAD DE 
INGENIERÍA QUÍMICA PARA SU APROBACIÓN d II · p 1 • c l lica acerca del esarro o _ El Director de Departamento, Dr. Gregono a ornmo ue a, exp 

de la propuesta de la actualización del reglamento. 
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y 
y DE FELICITACIÓN 

EN CLIMA LABORAL 
RESOLUCIÓN DECANAL 
DE LA CAPACITACIÓN 

Se pide la incorporación del MSc. Rene Justo Quispe Flores a la Comisión Académ� 
de revisión del reglamento y se reciben observaciones por parte de los miembros del . 
Consejo de Facultad, los cuales deben ser subsanados por el Director de Estudios, Dr. 
Gregorio Palomino Cuela. 

4. INFORl\ffi DE ACTIVIDADES REALIZADAS PARA LA CONVOCATORIA A 
PASANTÍA DE DOCENTES ORDJNAIUOS DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA. 
QUThUCA, PARA EL SEMESTRE ACADÉMICO 2023-11, PRESENTADO POR EL 
DIRECTOR DE DEPARTAMENTO, DR. NORBERTO S. MIRANDA ZEA. 

El Dir ctor de D partamento, Dr. Norberto Miranda Zea, informa de las actividades 
realizadas para la convocatoria a pasantía de docentes ordinarios de la Facultad de j 
Ingeniería Química, para el semestre académico 2023-IJ, dichos docentes acreedores de I 
la pasantía son, la MSc. Marleni Y. Valencia Pacho y el Dr. Femando M. Gonza Tique. 
Se pide por parte del señor Decano a los miembros del Consejo de Facultad que, ambos 
docentes deberán de presentar la constancia de haber levantado todas las brechas y 
observaciones, referidas a su estándar de acreditación, requisito que será fundamental 
para poder aprobar la solicitud de licencia para realizar el viaje de pasantía. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

5. SOLICITUD DE EMISIÓN DE RESOLUCIÓN DE FELICITACIÓN Y 
RECONOCIMIENTO POR NIVELACIÓN DE INGRESANTES 2023-1, ESCUELA 
PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA, PRESENTADO POR EL DIRECTOR DE 
ESTUDIOS, DR. GREGORIO PALOMINO CUELA 

Solicitud de emisión de resolución de felicitación y reconocimiento por nivelación de 
ingresantes 2023-1, Escuela Profesional de Ingeniería Química, presentado por el 
Director de Estudios, Dr. Gregorio Palomino Cuela. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

6. SOLICITUD DE 
RECONOCIMIENTO 
RELACIONES INTERPERSONALES, PRESENTADO POR EL SECRETARIO 
TÉCNICO, DR. LUIS ALBERTO SUPO 

Solicitud de resolución decanal de felicitación y reconocimiento de la capacitación en 
clima laboral y relaciones interpersonales, presentado por el secretario técnico, Dr. Luis 
Alberto Supo. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

7. SOLICITUD DE RESOLUCIÓN DECANAL DE DOCUMENTACIÓN REFERENTE A 
LA UNIDAD DE MAESTRÍA DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA 

Solicitud de Resolución Decana} de cambio de jurado para ALAN BEL TRAN 
CONDORI AP AZA egresado de la Maestría Ciencias - Ingeniería Química Mención 
Seguridad Industrial y Ambiental, presentado por el Director (e), Dr. German Quilla - 
Calizaya. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución __..,. 
correspondiente. 

Solicito Resolución Decanal de ampliación de plazo para culminación de tesis para -' 
HUGO LAURA CRUZ, egresado de la Maestría Ciencias - Ingeniería Química Mención 
Seguridad Industrial y Ambiental, presentado por el Director (e), Dr. German Quilla ___.. 
Caliza ya. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución ..-"' 
correspondiente. 

Solicito Resolución Decana! de cambio de jurado para JESUS MANUEL FLO�S »> 
ARIZ�CA egres�do de la Maestría Ciencias - Ingeniería Química Mención Segundad 

• Industnal y Ambiental, presentado por el Director (e), Dr. German Quilla Calizaya. . / 
Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaria Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. / 

Solicito Resolución Decana! de autorización para la reserva de matrícula de la est. 
CARMEN ROSA MACHACA VALENCIA presentado por el Director (e), Dr. German /. 
Quilla Calizaya. ' 

/ 
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· .. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

- Solicitud de Resolución Decana! para grado académico de la egresada LOA YDA 
ABIGAIL CONDORI TURPO, presentado por el Director (e), Dr. German Quilla•--- 
Calizaya. 

Consejo de Facultad aprueba In solicitud y Secretaria Técnica, emitirá la resolución •---- 
correspondiente. 
SOLICITUD DE AUTOIUZACIÓN PAUA PARTJCJPACJÓN EN ACTIVIDAD•--- 
AMBlliNTAL UNA-PUNO 2023, PllESENTADO PO){ EL ING. PERCY ELOY MAMANI 
LUQUE 

- Solicitud de autorización para participación en actividad ambiental UNA-PUNO 2023, 
pre entado por el Ing. Percy Eloy Mamani Luque. 

Consejo de Facultad aprueba In solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 
INFORME DE PRIMEROS PUESTOS 2022-1 Y 2022-11, PRESENTADO POR LA 
COORDINADORA ACADÉMICA, SRA. RUTH G. MORAYMA TEJADA ZEA I _ 

- Informe de primeros puestos 2022-1 y 2022-ll, presentado por Ja coordinadora 
académica, Sra. Ruth G. Morayma Tejada Zea 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. •�--- 

10. OTROS 
- Solicitud de accesibilidad a un ambiente de laboratorio para realizar entrenamiento sobre 

"tratamiento de efluentes mineros", presentado por el lng. Jesús Touret San Martín, ·---- Gerente Comercial del Instituto de Educación Ambiental. 
Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución •---- 
correspondiente. 

- Solicitud de Resolución Decana! para aprobación de costos de servicios por concepto de ,---- 
análisis en el Laboratorio de Control de Calidad, presentado por el Jefe del LCC, Mg. 
Higinio Alberto Zúñiga Sánchez. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

- Solicitud de Resolución Decana! de permiso por participación en Congreso Mundial de 
Ingeniería Química - Argentina, presentado por el Dr. Walter Zamalloa Cuba. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

- Solicitud de Resolución Decana! de Aprobación de los horarios de sesiones de 
aprendizaje anexo 09 y anexo 1 O horarios individuales del programa de estudios de ,__ _ 
Ingeniería Química del Semestre Académico 2023-1, presentado por el Director de 
Escuela Profesional, Dr. Gregorio Palomino Cuela. ---- 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
t----- 

correspondiente. 
_ Solicitud de Resolución Decana! de la distribución de la Carga Académica de docentes t----- 

del programa de Estudios de Ingeniería Química Semestre Académico 2023-1, presentado 
por el Director de Departamento, Dr. Norberto Sixto Miranda Zea. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

_ Solicitud de Resolución Decana! de autorización para la participación obligatoria de 
docentes y estudiantes al XXXVIIl COPEIQ PUNO 2023, presentado por el estudiante 
Aldair Agapito Mamani Vargas. ' 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

- Solicitud de reserva de matrícula del est. lvan Aimar Hancco Coa, por motivos 
personales, presentada por el estudiante Ivan Aimar Hancco Coa. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

- Solicitud de emisión de Resolución de Decanato de Acta de Ratificación en la Categoría 
de Docente Principal del Ph.D. Walther B. Aparicio Aragón. 
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Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Se levanta la Sesión de Consejo de Facultad Ordinario, siendo aproximadamente las 12:00 p.m. horas, del 
- día jueves 01 de junio de 2023, en fe de la cual firma el Dr. Ing. Luis Alberto Supo Quispe, Secretario 

Técnico de la Facultad de Ingeniería Química. 

Jueves O 1 de junio de 2023 
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FACULTAD DE lNGENIER1A QUfMICA 
�UE\!fJ OHDINAJUO AMPLIADO DE LA 

. . . ' • 'CHA JUEVES 06 DE JULIO DE 2023 
En reunión presencial llevada a cabo en el A dit ·i 1 1 Nacional del Altiplano siendo la 11.00 

u 11°' 0 e el 0 1 11 'acultad de Ingeniería Química de la Universidad 
i S ió d C . ' . a.m. roras e e e fa jueves 06 de juli d 2023 . t--'--- ----.. - esi n e ousejo de Facultad Ordinarl A I' d b , 1 ro e , se da inicio a la 

I 

B. Aparicio Aragón el cual indica n1:I 8° .111 tp ,18 ,0 1/, ª�0 8 presidencia del Señor Decano, Ph.D. Walther ----'- 
if ' 1: ccre ano ecmco comprobar el Q 1 • 

-----i ven icado y ontando con el Q . . 1 . . · uorum reg arnentario, una vez 
[ Consejo de Facultad iendo la 

:.�·�:�·�:��l�;1cntano (13 miembros de consejo), e da inicio a la Sesión de .,__ __ 

---- ORDEN DEL DÍA: i 

l. Informes •---- 
2. Grados y títulos 
3. Reserva de matrícula 
4. Pro��dimiento para solicitud de licencia oficial por capacitación 
5. Solicitud de Ratificación en la categoría, presentado por la Dra. Myrían Eugenía Pacheco 

Tan a ka ------ 

--- --- 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

Solicitud de emisión de Resolución de Decanato para Comisión de Evaluación de Sílabos 
correspondiente al primer Semestre Académico 2023 del Programa de Estudios de --- 
Ingeniería Química E.P. de Ingeniería Química 
Aprobación del reglamento de uso de laboratorio de investigación y equipo de análisis de 
medición 
Solicitud de Resolución Decana} de documentación referente a la Acreditación de la 
Facultad de Ingeniería Química 
Solicitud de Resolución Decanal de documentación referente a la Unidad de Maestría de 
la Facultad de Ingeniería Química 
Otros. 

-- 

l. INFORMES 
El Señor Decano informa que, por las tomas de local de la ciudad universitaria que hubo --- 
recientemente, se nombró una comisión para solucionar las demandas. Se emitió la resolución 
rectoral 1010-2022 que en la parte resolutiva menciona el aprobar el estricto cumplimento de la 
ley 30220, estatuto 2021, numeral 4ldel artículo 4to del decreto legislativol496 modificado con 
la ley 31364 (ley de adecuación) en cada una de la Facultades de la Universidad Nacional del ----- 
Altiplano de Puno, el Director de Departamento, Dr. Norberto Sixto Miranda Zea, informa acerca --- del caso. Se emitió la Resolución Rectoral 1545-2023, que aprueba las pasantías. Así también se 
emitió la Resolución de Reprogramación de Actividades Académicas y de la misma forma se·�-- 
emitió la Resolución de la Programación para el Semestre 2023-11. Se realizaron mediciones 
esclerométricas en la Facultad hace 2 días, requisito para culminar el expediente técnico para la --- 
construcción de ascensor y cubículos en el 5to piso de la Facultad de Ingeniería Química. El 
Director de Escuela, Dr. Gregorio Palomino Cuela, informa sobre una reunión que se asistió, --- 
donde se trató el esquema de la evaluación de la currículo y como estos vinculan a los estándares 
de acreditación, dichas reuniones continuaran en el futuro, también pide habilitar la oficina de --- 

acreditación y una fotocopiadora, El señor Decano habilitará la oficina de acreditación y pone 

desde hoy a disposición una fotocopiadora y archiva��res para act�alización d� d��umentos de •--- 

tá dares. El señor Decano informa que, se tuvo reumon con la oficma de acreditación con todas 
e l s aE n 

las que se presentaran para la Reacreditación y solicitaron que, se contrate para la 1--- 

as scue A ' bié · 1 d F I d · · 
quincena de septiembre un auditor exter�éo. 

1 
si tahm 1en1 a 1 0n0 1ve ed adcu ta. !e c1ta�a a los .,_ __ 

bl de las Dimensiones el día mi reo es a oras : a.m. on e se mtormara acerca 
responsa es ' . . . 
de los estándares. El Director de Depa�ta�ent?: Dr. Norberto S1,xt� Miranda Z�a, _mforma que el .._ _ 

18 h 09·00 a m será la d1stnbuc1on de carga académica para el siguiente semestre. 
martes a oras . · · . . . d E ela Dr Gregorio Palomino Cuela, hace recuerdo regulanzar los file personales ----- 
El Duector e scu ' · · di h · f " El D W l Al · d 
(fisico y virtual) a los docentes que aún no enviaron ,.c a in ormdac1on. r. a t.er eJa_n ro 1 

Cuba solicita hacer una réplica de la ponencia pres�nta . a en un congreso mternaciona ---- 
Zamalloa ti 'h ez presentado el informe correspondiente). El Jefe Encargado del LCC, 
(se dar� �n� ec 1: una ; , ñiga pide comprobar el uso de áreas cedidas a la Panificadora 1----- 

Mg. Hagrmo A erto u en'c,·ona que se está utilizando más áreas de lo acordado, el señor u · · · puesto que m t---- niversítana- . d y se hará respetar el convenio. Se pone a consideración el acta 
Decano verificara lo menciona o 
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del pasado Consejo de Facultad de fecha O l de junio de 2023, el cual es aprobado p� 
de Consejo de Facultad. 

2. GRADOS Y 'rí TU LOS 
Bachiller en iencin de In lngenlcrla Química 

APAZA O HO HOQUE LISNAYDA 
LUQUE MAMANl JOEL ELVIS 
GUTIERREZ PAQU •H.A KA VIA DANITZA 
PEREZ QUISPE JOSEPI I ronr IRIO 

llAMBlLLA MAMANl ALEXJ\NDER 
DELGADO PINEDA DIANA SOJ· IA 
VIL A DE LA RUZ EDISON ALFREDO 
HUARSO A HUAIIUASONCCO DELIA 
DIAZ CAPACOLLA MELISSA MARJBEL 
ARACA YO HU ANCA DAISY NAT ALI 
OTAZU QUISPE MAXELIA 
FLORES AMPUERO AIMAR IBON 
APAZA CHOQUE MILAGROS SUSANA 
ACEITUNO CALSIN JULIA ANGELICA 
CRUZ CUTIPA RAUL 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 
Título Profesional de Ingeniero Químico 

ASQUI CABRERA NORKA ROSMERY 
MAMANI LLANOS MADIL YN 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

3. RESERVA DE MATRÍCULA 
Solicitud de reserva de matrícula del est. Ivan Aimar Hancco Coa, por motivos 
personales, presentada por el estudiante Ivan Aimar Hancco Coa. 

Ya se emitió dicha Resolución Decanal en el anterior Consejo de Facultad 
4. PROCEDIMIENTO PARA SOLICITUD DE LICENCIA OFICIAL POR 

CAPACITACIÓN 
El señor Decano explica el procedimiento correcto para solicitar una licencia oficial por 
capacitación, comunica que hace unos 20 días ocurrió un incidente con una solicitud de - 
licencia por capacitación de los siguientes docentes, Dr. Teófilo Donaires Flores, Dra. -- Edith Tello Palma y Dr. Wilfredo Roque Villanueva, quienes no siguieron el trámite 
correcto (aprobación de licencia en Consejo de Facultad, entre otros) y este caso debe ser --- 
aclarado en este Consejo menciona el Decano, el Director de Departamento, Dr. Norberto 
Sixto Miranda Zea, comenta como ocurrió dicha solicitud y luego de intervenciones por --- 
parte de los colegas antes mencionados y los miembros de Consejo de facultad, se llega 
a la conclusión y acuerdo que, en caso de estas solicitudes, estas deben seguir el proceso __....., 
correcto, de lo contrario no procederán y no se dará dicha licencia a la persona que lo 
solicite. � 

S. SOLICITUD DE RATIFICACIÓN EN LA CATEGORÍA, PRESENTADO POR LA DRA. 
MYRIAN EUGENIA PACHECO TANAKA .s-> 

Solicitud de Ratificación en la Categoría, presentado por la Dra. Myrian Eugenia Pacheco ___.-/ 
Tanaka. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución __/ 
correspondiente. 

6. SOLICITUD DE EMISIÓN DE RESOLUCIÓN DE DECANATO PARA COMISIÓN DE __/ 
EVALUACIÓN DE SÍLABOS CORRESPONDIENTE AL PRIMER SEMESTRE 
ACADÉMICO 2023 DEL PROGRAMA DE ESTUDIOS DE INGENIERÍA QUÍMICA E.P. ___,/ 
DE INGENIERÍA QUiMICA 

- Solicitud de emisión de Resolución de Decanato para comisión de evaluación de sílabos � 
correspondiente al primer semestre académico 2023 del Program.a de Estudios de __-/ 
Ingeniería Química E.P. de Ingeniería Química, presentado por el Director de Escuela, 
Dr. Gregario Palomino Cuela. 
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Consejo de Facultad aprueba In solicitud y Secretarla Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

7. APROBACIÓN DEL REGLAMENTO DE USO DE LABORATORIO DE 
INVESTIGACIÓN Y EQUIPO DE ANÁLISIS Y MElllCIÓN 

El Dir ctor de Estudio , Dr. Grcgorlo Palomino uela pide que se pueda tratar en un 
pró: imo on cjo dicho temo 'C acepta la solicitud y se tratará el tema en el siguiente 
Con ejo d Facultad. 

8. SOLICITUD DE RESOLUCIÓN DECANAL DE UOCUMENTACJÓN REFERENTE A 
LA ACREDITACIÓN DE LA FACULTAD DE INGENIEHfA QUJMJCA 

olicito aprobación de Plan de Trabajo de la Jmplcmentaci6n <le Planes de Mejora, 
pre entado por el Dr. Moisés Pérez Capa. 

Consejo de Facultad aprueba In solicitud y Secretarla Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicitud de aprobación del Reglamento de Gestión del Perfil de Egre o (actualización), 
presentado por el Dr. German Quille Calisaya. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicita Resolución Decanal de Plan de Trabajo de la Asociación de Egresados, 
presentado por la Dra. Myrian Eugenia Pacheco Tanaka. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicitud de Resolución Decanal de Aprobación la Constitución de la Asociación de 
Egresados, presentado por la Dra. Myrian Eugenia Pacheco Tanaka. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. . 

9. SOLICITUD DE RESOLUCIÓN DECANAL DE DOCUMENTACIÓN REFERENTE A 
LA UNIDAD DE MAESTRÍA DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA 

Solicitud de Resolución Decanal para Grado Académico del egresado EDW AR FLORES 
SONCCO, presentado por el Director (e), Dr. German Quilla Calizaya. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicito Resolución Decanal de cambio de jurado para JHONATHAN MARCELINO 
OCHOCHOQUE MUCHICA egresado de la Maestría Ciencias - Ingeniería Química 
Mención Seguridad Industrial y Ambiental, presentado por el Director (e), Dr. German 
Quilla Calizaya. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud Y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicito Resolución Decanal de ampliación de plazo para culminación de tesis para 
ALFREDO CONDORI MAMANI, egresado de la Maestría Ciencias - Ingeniería 
Química Mención Seguridad Industrial y Ambiental, presentado por el Director (e) Dr. 
German Quilla Calizaya. 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

10. OTROS 
Solicitud de Resolución Decanal de Felicitación de los Docentes que participaron en los 
cursos de nivelación del 2022-I y 2022-11, presentado por la MSc. Marleni Y. Valencia 
Pacho 

Consejo de Facultad aprueba la solicitud y Secretaría Técnica, emitirá la resolución 
correspondiente. 

Solicitud de modificación de distribución de Laboratorio de la Escu la Profe ional de 
Ingeniería Química, presentado por el Dr. MoL és Pérez Capa. Se autoriza el uso de 
laboratorio 104 para cursos de Medio Ambiente. 

Se levanta la Sesi�n .de Consejo de Facultad Ordinario, siendo aproxi�adamente las 12:35 p.m. horas, del 
día jueves 06 de Julio de 2023,. en fe de 1� cual firma el Dr. Ing. Luis Alberto Supo Quispe, Secretario 
Técnico de la Facultad de Ingeniería Química. 
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Jueves 06 de julio de 2023 
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